

茶叶为媒 发展共赢

国际茶业大会11月赤壁开幕

本报讯 (记者程昌宗 陈婧)29日上午,2015国际茶业大会新闻发布会将在武汉举行,宣布“2015国际茶业大会”将于11月6日至8日在咸宁赤壁市举办。中央、省、市级33家媒体参加新闻发布会。

这是国际茶业大会首次落户湖北赤壁。本次茶业大会以茶叶为媒,带动茶产业发展,推动产业融合。旨在展现万里茶道源头的历史底蕴和魅力,品味东方茶文化,打造国际茶人交流合作平台,助推赤壁打造百亿产业,重

中国食品土畜进出口商会副会长于露说,之所以将2015国际茶业大会选定在湖北咸宁市赤壁市召开,一方面赤壁市是中俄万里茶道的源头,以茶叶为媒,推动发展共赢,铸造万里茶道辉煌。

我市与腾讯签署战略协议

联手打造新型“互联网 + ”智慧城市

本报讯 (记者庞赞 通讯员刘硕)昨日,在北京钓鱼台国宾馆举办的“势在·必行——2015‘互联网+中国’峰会”上,我市与腾讯公司签署战略协议,双方将围绕“互联网+”进行产业升级转型探索,共同打造新型“互联网+”智慧城市。

双方协议,依托腾讯丰富的用户数据基础,微信、QQ等极为强大的社交平台产品,以腾讯

充分体现了国家“一带一路”和推进长江经济带建设战略；另一方面源于近几年湖北茶叶贸易的快速发展。届时，随着大会的召开，将更好向业界全面宣传、鲜活呈现湖北的茶产业、茶文化。让国内外宾客亲身领略青（米）砖茶独特的加工工艺和品味，并通过发布赤壁宣言，打响湖北赤壁青砖茶品牌，提升赤壁在国际茶叶界的知名度和影响力。

乡”、“中国米砖茶之乡”、“中国名茶之乡”。

据了解,国际茶业大会于2005年创办,由中国食品土畜进出口商会等业内五大社团、国际茶叶行业组织和举办地政府共同主办的全球知名的茶事活动。每两年举办一次,已连续举办五届,目前已成为国际茶叶行业最具影响力活动和国际茶人定期相聚的交流平台。

此次国际茶业大会期间,将开展特色茶展、媒体茶叙会、国际茶文化高峰论坛、国际贸易合作论坛、茶道寻源、茶产业参观、湖北省茶艺师大赛、国际茶人之夜等丰富多彩的茶事活动。

入赛、国际茶入夜赛等丰富多彩的茶事活动。此外，大会活动期间，赤壁市还将举办第三届中国有机农产品展销会，使国际茶业文化与青（米）砖茶文化相互交融，打造一个规模空前、精彩纷呈、别具特色的盛会。

模空前、精彩纷呈、别具特色的盛会。

点点手机屏幕，就能获得便捷高效的服务体验。另外，双方还将全面推进“互联网+智慧城市”特色项目进程。重点在旅游、交通、医疗、饮料食品、电子商务、科技服务等领域展开合作，助力我市传统产业向互联网转型。

市经信委负责人介绍说,此次峰会上我市等全国首批16个地级市签约,咸宁可谓在全国率先抢占了“互联网+”发展先机和主动权。

我市欢送劳模 赴省接受表彰

本报讯（记者庞庆）“五一”劳动节，我市有24名省劳模和先进工作者受到表彰。昨日，我市举行仪式，欢送他们赴省参加全省劳动模范和先进工作者表彰大会。市委副书记、市政法委书记陈树林等市领导出席仪式。

据悉,此次省劳模和先进工作者,是根据国务院有关评选表彰劳动模范的要求,经过层层推荐评选和社会公示,评选出来的。这24人中,既有长期奋战在生产一线的产业工人,也有勤勤恳恳、甘为人梯的人民教师;既有岗位成才的技术工人,也有带领职工创辉煌的企业管理者;既有外出打工服务城市发展的农民工,也有扎根农村带领乡亲们勤劳致富的带头人。

陈树林表示,我市经济社会取得的成绩,是全市人民团结一致、艰苦奋斗的结果,其中也凝聚了劳动模范的巨大示范推动作用。我市24名省劳模和先进工作者将出席表彰大会,接受省委、省政府的表彰,这不仅是他们个人的光荣,也是全市广大职工和全体劳动者的光荣。全市广大干部群众要以劳模为榜样,在建设鄂南强市中建功立业。广大劳模要继续保持优良的传统和作风,充分发挥先锋模范作用,立足本职、勤奋工作,积极进取、锐意创新,为推进省级战略咸宁实施“干在实处、走在前列”作出新的更大贡献。

昨日下午,他们已经启程,赴省接受表彰。

100 元

征集新闻线索

8126342 8210000

**新鲜事 突发事
疑难事 不平事**

报料奖: 300—1000元